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Informatica

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
(comun pentru limbajele C/C++ si Pascal)

Simulare

Filiera teoretica, profil real, specializare stiinte ale naturii

e Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.

e Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit in barem. Nu se
acorda fractiuni de punct. Se acordd zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin
impartirea la zece a punctajului total acordat pentru lucrare.

e Utilizarea unui tip de date care depaseste domeniul de valori precizat in enunt (de exemplu
tipuri intregi cu semn pentru memorarea numerelor naturale, dimensiune a tablourilor) este
acceptata din punctul de vedere al corectitudinii programului, daca acest lucru nu afecteaza
corectitudinea in functionarea programului.

SUBIECTUL | (20 de puncte)
|1d 2d 3a 4c 5b | 5x4p. |
SUBIECTUL al Il - lea (40 de puncte)

1. |a) Raspuns corect: 3 6p.

b) Pentru raspuns corect 6p.|Se acorda cate 2p. pentru fiecare aspect (humar de
valori scrise, primul numar, al doilea numar) conform
cerintei.

Cele doua numere conform cerintei sunt de forma
22xy, unde X si y sunt cifre impare.

¢) Pentru program corect 10p.[{(*) Se acorda numai 2p. daca doar una dintre

-declarare a variabilelor 1p. | instructiunile repetitive este conform cerintei.

-citire a datelor 1p.

-afisare a datelor 1p.

-instructiune de decizie 2p.

-instructiuni repetitive (*) 3p.

-atribuiri 1p.

-corectitudine globald a programului?) 1p.

d) Pentru algoritm pseudocod corect 6p.|(*) Se acorda punctajul chiar daca algoritmul obtinut

-utilizare principial corecta a unei structuri nu este echivalent cu cel dat.

repetitive de tip pentru...executa (*) 2p. | (**) Se acorda cate 1p. pentru fiecare aspect (expresie

-aspecte specifice ale secventei obtinute limita inferioara contor, expresie limita superioara

prin inlocuire, conform cerintei (**) 3p.|contor, doar actualizare automata contor) conform

-algoritm complet, corectitudine globala a cerintei.

algoritmului? 1p.

2. [Pentru raspuns corect 6p.|Se acorda cate 2p. pentru fiecare dintre cele trei
numere conform cerintei (oricare dintre numerele
16,17,18,19).

3. [Pentru raspuns corect 6p.|(*) Se acorda cate 1p. pentru fiecare tip de variabile
-declarare a variabilelor, conform cerintei (*) | 2p. | (caractere, numere reale) conform cerintei.
-determinare a datelor cerute (**) 3p.|(**) Se acorda cate 1p. pentru fiecare aspect (raport
-corectitudine globala a secventeiV) 1p. | pentru calculul densitatii, cod corespunzator densitatii

mai mari, mesaj) conform cerintei.

SUBIECTUL al lll - lea (30 de puncte)

1. | Pentru algoritm corect 10p.[{(*) Se acorda cate 2p. pentru fiecare aspect
-citire a datelor 1p. | (identificare a unui numar corespunzator restului cerut,
-determinare a valorii cerute (*) 6p. |algoritm de baza pentru determinarea ultimei/celei mai
-tratare a cazului O si afisare fie a| 1p.|marivalori cu o anumitd proprietate dintr-o serie, valori
numarului, fie a valorii 0 suport cu proprietatea ceruta identificate) conform
-scriere principial corecta a structurilor de | 2p. | cerintei.
control (**) (**) Se va puncta orice forma corectd de structura

repetitiva sau decizionala.
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Pentru program corect 10p.|(*) Se acorda cate 1p. pentru fiecare aspect specific
-declarare a unei variabile de tip tablou (parcurgere a unor elemente ale unui tablou,
unidimensional 1p.|identificare a unei valori x date in cadrul elementelor
-citire a datelor in ordinea indicata 1p.|tabloului, identificare a codului unui nume
-determinare a valorilor cerute (*) 6p. | corespunzator codului unui prenume, tratare a cazului
-tratare a cazului NU si afisare fie a in care codul x dat corespunde unui nume, valori
codurilor in formatul cerut, fie a mesajului nenule pentru coduri, valori suport identificate)
indicat 1p. | conform cerintei.
-declarare  a  variabilelor  simple,
corectitudine globala a programului) 1p.
a) Pentru raspuns corect 2p.|(*) Se acorda punctajul chiar daca algoritmul ales nu
-coerenta a descrierii algoritmului (*) 1p. | este eficient.
-justificare a elementelor de eficienta 1p.|(**) Se acorda numai 3p. daca algoritmul este
b) Pentru program corect 8p. | principial corect, dar nu oferd rezultatul cerut pentru
-operatii cu fisiere: declarare, pregatire in toate seturile de date de intrare.
vederea scrierii, scriere in fisier 1p.| (***)Se acorda punctajul numai pentru un algoritm cel
-determinare a valorii cerute (*),(**) 5p. | mult liniar care utilizeaza eficient memoria.
-utilizare a unui algoritm eficient (***) 1p.| O solutie posibila are in vedere ca 9=32 si parcurge
-declarare a variabilelor, citire a datelor, numerele naturale din intervalul [2,n], determinand
corectitudine globala a programului? 1p. | pentru fiecare numar curent k numarul t de aparitii ale
lui 3, Tn descompunerea in factori primi a Iui k, si
realizdnd pe parcurs suma tuturor valorilor t
determinate (st). Valoarea ceruta este [st/2].
O alta solutie posibila determina valorile st astfel:
st=[n/3]+[n/32]+[n/33]+[n/34]+ ...+0
Valoarea ceruta este [st/2].

D Corectitudinea globala vizeaza structura, sintaxa, alte aspecte neprecizate in barem.
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